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Tf (x)dx = F(x), = F(b)~F(a) | - ®opMyna
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Jleu6HUUa

d - HWKHUU npedesi UHMe2pupoesaHus,
b - eepxHuUl npedesnn uHmMez2puposaHus.
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HY)XHO: a
1. Haumu kakyro-HUbyoOb rnepeoobpa3tr F(x)

onsa yHkuyuu (Haumu HeonpeoesieHHbIU UHMmMez2pan
om cpyHKﬁ(% , 8 KOMOPOM MOXHO MPUHSIMb
C=0 );

2. B nony4yeHHOM bIPAX 1 1UU noocmasums emMecmo
X cHa4ya7y; eepxXHuUU npeaern , @ 3ameM HU)XHUU
npeaoei , U u3 pesynbmama nepeou

rnodcmaHoeKU ebl4Yecmb pe3ysibmam emopol.
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I(xz +4x+1)dx = i
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3aMeHa rnepeMeHHoOU e
ornipedesieHHOM UHMezparse

lpu  ebIqyucnieHUU onpedesIieHHO20 UHMezpasna
crnocobom noocmaHo8KuU Hoeas! nepemMeHHas!
eeodumcsi NodOb6HO crsiy4ar0  HeorpeoesieHHO20
UHmMeepana. OOdHako e omsiu4due om
HeornpeodesieHHO20 UHMezpasia, 20e 68 IoJsIy4eHHOM
pesysibmame MblI CHO8a eo038pauwjasiucb K cmapou
nepeMeHHou, 30ecb 3mo20 deslamb He Hado, makK
KaKk OOHOBPEMEeHHO C 3aMeHoU  rnepeMeHHOU
MeHsIromcsi npeodesibi UHMe2pupoeaHusi.
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t=2x +1

dt=(2x3+1) dx = 6x°dx
x=0=r=1
x=1=¢r=3
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t=1+2x

j 6x’dx |dt = 6x dx

01+2x3 xr=0=¢r=1

x=1=t=3
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:ln‘t‘ =In3-lpl=1In3
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/6 dt = cos xdx
Jes‘“ cosxdx =|x=0=t=sin0=0
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BbiqyucneHue nnowiadeu
-7, TOCKUX DL

— o

S = x)dx
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y x*=2x+2,x=-1, x=2n y=0
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BepwuHy napabornbl Haxo0um o X =70 Yo = f (%)
a

9b 2P Mynaq/l yo=1"-2-142=1 (I,1) - eepwuHa napaborisl
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y= X9 y=0

VA

9 Haxooum rnipeodenbl uHmMeapuposaHus :

—x*+9=0=x*=9=x=-3u x=3

CnedosamernibHO, a = - 3, b = 3.
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(—33)3 +9.(_3)]:(_9+27)—(9—27)=

=18+18=36




| f()dx| = =] f(x)dx

4
X0 :—522, Yo =2°-4.2=4-8=-4
(2,-4) - eepwuHa napabonbi
Haxooum ripederibi

HIME %"@%ﬁt’ ﬁl)q:' 0 x=0 wiu x=4. CnedosamerbHo, a =0, b = 4.

Y 4 x> 4x° 4
| S=—J(x2—4x)dx:— — =
A 3 2
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S =[(f>(x)— £, (x))dx

O EN y=-—x"+2x+8 U y=x+6.

X =2 =1, yy=—1+2-1+8=9

2:(=1)

(L9) - eepwura napabonsi.

Haxooum npedernbl uHMe2pupoBaHus:
— x> +2x+8=x+6

—x*+2x+8-x-6=0
—x’+x+2=0

x,=—lunx,=2=a=-1,b=2

y,=—1+6=5, y,=2+6=28



y=x+6 =£(x)

=i (=1,5), (2,8) - mouku nepecederus
napaborsbl U npsamou
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